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Propòsit i metodologia ►

Fitxa tècnica

DADES GENERALS DEL PANEL:

Propòsit: Disposar d’una eina que permeti establir una
comunicació periòdica entre l’Ajuntament i la població,
a través d’un panel de ciutadans, per tal de conèixer les
seves preocupacions i expectatives i poder-les tenir en
compte com a part de l’estratègia municipal,
promovent així un govern més obert.

Àmbit territorial: municipi de la Canonja.

Univers: Població resident al municipi major de 15 anys.

Mostra: D’entre 50 i 80 panelistes amb representació de
gènere i d’edat. La mostra està plantejada per usuaris
d’internet, tot i que es realitzen telefònicament entre 5 –
8 enquestes a panelistes amb un perfil que difícilment
utilitzen les 2.0.

Procediment de Captació: s’ha realitzat a través de
mitjans municipals i amb participació directa del client.

Periodicitat: Quadrimestral.

Instrument: Formularis estructurats amb aplicació
telemàtica. Als panelistes sense disponibilitat d’internet
se’ls administra telefònicament.

DADES PARTICULARS DE L’ONADA 4

Mostra: la mostra de panelistes per aquesta segona
onada ha estat d’un total de 61 persones, que
correspon a un índex de resposta del 75%, tenint en
compte que la mostra disponible durant aquesta
quarta onada ha estat de 81 persones.

Instrument: formulari estructurat amb aplicació
telemàtica. A 8 panelistes el qüestionari se’ls ha
administrat telefònicament.

Dates treball de camp: entre 23 de setembre al 9
d’octubre de 2014.
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Descripció de la mostra ►

Mostra consultada

21%

52%

26%

18 a 35 anys

36 a 55 anys

Més 55 anys

16%

56%

26%

2%

Nivell baix

Nivell mig

Nivell alt

Ns/Nc

Home
52%

Dona
48%

► SEXE ► EDAT

► NIVELL D’ESTUDIS ► TIPOLOGIA DE LLAR

13%

18%

51%

18%

Persones que viuen soles

Parelles sense fills

Famílies amb fills

Llars amb 3 o més adults
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Temes d’actualitat ►

Temes que es parlen al municipi

Als panelistes se’ls ha preguntat sobre els temes que es parlen actualment al municipi en general. Les respostes s’han
agrupat en àmbits per a la seva anàlisi.

► DE QUÈ ÉS PARLA ACTUALMENT AL MUNICIPI? QUINS SÓN ELS TEMES QEU ES PARLEN AL CARRER? – COMPARATIVA DELS ÀMBITS 
ESMENTATS ONADES 2, 3 I 4

49%

31%

17%

17%

14%

12%

12%

12%

10%

8%

2%

2%

14%

22%

12%

29%

22%

20%

3%

14%

4%

26%

20%

9%

4%

1%

9%

19%

7%

26%

13%

13%

4%

25%

3%

17%

30%

14%

4%

0%

26%

7%

Política

Urbanisme

Aspectes socials

Ajuntament

Festes

Aspectes econòmics

Infraestructures

Serveis

Ocupació

Equipaments

Activitats

Medi ambient

Altres

Ns/Nc

Onada 4

Onada 3

Onada 2

Nota: El total no suma 100 donat que s’admetia resposta múltiple
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Temes d’actualitat ►

Comentaris referents a l’Ajuntament

Per tal de conèixer en quins termes es parla actualment de l’Ajuntament, es va demanar si havien sentit comentaris
envers la seva actuació, serveis, etc...

► I EN RELACIÓ A L’AJUNTAMENT, HA SENTIT COMENTARIS?

57%

43%

Onada 4

No ha sentit cap comentari

Sí ha sentit comentaris

10

8

4

4

3

3

2

2

2

2

1

1

1

1

Procés independentista

Implicació

Gestió

Obres

Eleccions

Polítics

Ajuts

Equipaments

Influències

Personal

Informació

Serveis

Altres

Ns/Nc

► ÀMBIT DE REFERÈNCIA DELS COMENTARIS RECOLLITS
Base: 35 consultats que han sentit comentaris sobre l’Ajuntament
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Coneixement i valoració d’actuacions de l’Ajuntament ►

Coneixement d’actuacions realitzades per l’Ajuntament 

► CONEIX ALGUNA ACTUACIÓ REALITZADA
PEL SEU AJUNTAMENT EN AQUESTS
DARRERS MESOS?

ACTUACIONS ESMENTADES ESMENTS

Remodelació i ampliació voreres escola 19

Deixalleria 10

Arranjament carrer Manuel Carrasco i Formiguera (de les escoles) 7

Pas de vianants a l'escola 7

Festa major d'estiu (noves activitats) 6

Ampliació/urbanitzáció carrer del darrera la piscina 4

Urbanización calle H 4

Pavimentació carrer de les Garrigues 3

Arranjaments Plaça Catalunya 2

El container de restes vegetals 2

Skate parc 2

Reforma de les escoles (banys) 2

Remodelació de carrers 2

Urbanització de la zona del CAP 2

Arranjament del refugi de la Ravaleta 1

Arranjament de l'avinguda 1

Beques escolars 1

Canvi de les plantes de la Pl. de la Verge de l'Esperança 1

Contractes a persones sense recursos 1

Festes de barri 1

L'acte de la Diada de l'11 de setembre 1

Les obres a prop de la Rambla 1

Obras del campo de futbol 1

Obres castell de Masricart 1

Pla de les Hortes 1

Reformes església 1

Remodelació Escultor Martorell 1

Repoblació de quatre arbres al carrer Marina i plaça Catalunya 1

Tres tombs 1

Una palmera morta, han aprofitat el tronc i l'han folrat de barilles de ferro 1

Vermuts amb musica als bars 1

Xec bebé 1

Adquisició d’un local per a les troballes del jaciment de la Boella 1

► QUINES RECORDA?

70%

30%

Onada 4

Sí en coneix No en coneix
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7%

5%

20%

12%

64%

44%

5%

10%

5%

30%

Arranjament i ampliació de les voreres de davant l'escola

Condicionament del carrer H

Valoració 0 - 3 Valoració 4 - 6 Valoració  7 - 10 Ns/Nc No coneix

► COM VALORA CONCRETAMENT LES SEGÜENTS ACTUACIONS REALITZADES PER L’AJUNTAMENT EN ELS DARRERS
MESOS, EN UNA ESCALA DE 0 A 10?

Valoració d’actuacions realitzades per l’Ajuntament darrerament
Coneixement i valoració d’actuacions de l’Ajuntament ►

Valoració 
mitjana

7,36

7,24

Totes dues actuacions es valoren de forma positiva i gairebé obtenen la mateixa puntuació mitjana.

No obstant, hi ha un elevat desconeixement del condicionament del carrer H.
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Coneixement  i valoració Deixalleria

S’ha analitzat quin és el coneixement i la valoració que en fan els panelistes de la Deixalleria municipal

► HA UTILITZAT LA DEIXALLERIA MUNICIPAL QUE 
S’HA POSAT EN FUNCIONAMENT A LA CANONJA 
AQUEST ESTIU?

30%

59%

11%

Onada 4

No la coneix

La coneix, però no l'ha utilitzat

L'ha utilitzat

► SAP QUIN ÉS L’HORARI D’AQUESTA DEIXALLERIA?
Base: 54 consultats que coneixen la Deixalleria

Coneixement i valoració d’actuacions de l’Ajuntament ►

HORARIS ESMENTATS ESPONTÀNIAMENT ESMENTS

De dimarts a dissabte 2

De dimarts a divendres de 9-13h i 15-18h i dissabte de 10-13h i 15-18h 2

Matins 1

Dissabtes matí 1

De 10h a 13h i de 16h a 18h 1

Horari de l’escola 1

De 8h a 9h 1

Dijous per la nit 1

Dijous de 8h a 19h 1

A la revista de la Canonja hi constava, així com a la Deixalleria. Però quan 

vaig anar, l’horari s’havia modificat i no vaig poder deixar res
1

No el recordo 7

Ns/Nc 36

► VALORACIÓ
Base: 54 consultats que coneixen la Deixalleria

Valoracions
positives

(7-10)

Valoracions
regulars

(4-6)

Valoracions 
negatives

(0-3)
Ns/Nc

Valoració 
mitjana
(0-10)

78% 13% 0% 9% 8,33

(valoracions mitjanes 
calculades sense tenir en 

compte els Ns/Nc)
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Coneixement  i valoració Pla de Gestió i Ordenació Usos Hortes

També s’ha analitzat el coneixement i valoració del Pla de Gestió i Ordenació d’Usos de les Hortes del municipi.

► SAP QUE S’HA ELABORAT UN PLA DE GESTIÓ I 
D’ORDENACIÓ D’USOS DE LES HORTES DE LA 
CANONJA QUE PRETÉN DOTAR DE LES EINES 
NECESSÀRIES PER ORDENAR I REGULAR L’ESPAI 
AGRARI DEL MUNICIPI?

10%

43%

48%

Onada 4

No el coneix

Només n'ha sentit a parlar

El coneix

Coneixement i valoració d’actuacions de l’Ajuntament ►

► VALORACIÓ
Base: 32 consultats que coneixen el Pla

Valoracions
positives

(7-10)

Valoracions
regulars

(4-6)

Valoracions 
negatives

(0-3)
Ns/Nc

Valoració
mitjana
(0-10)

29% 19% 3% 48% 7,44

(valoracions mitjanes 
calculades sense tenir en 

compte els Ns/Nc)
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Coneixement  i valoració ajuts municipals per llibres i material escolar

Finalment, s’ha analitzat el coneixement i valoració dels ajuts municipals per a llibres i material escolar.

► DURANT AQUEST SETEMBRE, S’HA OBERT EL 
PERÍODE PER DEMANAR ELSAJUTS MUNICPALS PER 
LLIBRES I MATERIAL ESCOLAR. N’ESTAVA 
ASSABENTAT? HA DEMANAT AQUESTS AJUTS?

30%

46%

25%

Onada 4

No ho sabia

Estava assabentat però no els ha demanat

Els ha demanat

Coneixement i valoració d’actuacions de l’Ajuntament ►

► VALORACIÓ
Base: 46 consultats que coneixen els ajuts

Valoracions
positives

(7-10)

Valoracions
regulars

(4-6)

Valoracions 
negatives

(0-3)
Ns/Nc

Valora-
cions

mitjanes
(0-10)

Quantitat dels ajuts 29% 42% 11% 18% 5,51

Rapidesa tràmits 13% 27% 20% 40% 4,56

Agilitat tràmits 11% 31% 20% 38% 4,36

(valoracions mitjanes calculades sense tenir en compte els Ns/Nc)
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Valoracions
positives

(7-10)

Valoracions
regulars

(4-6)

Valoracions 
negatives

(0-3)
Ns/Nc

Valoracions 
mitjanes

(0-10)

Festa Major d’estiu 71% 16% 2% 12% 7,59

Surt a la fresca 61% 21% 2% 16% 7,35

Vermut Pinxo 61% 16% 5% 18% 7,34

(valoracions mitjanes 
calculades sense tenir en 

compte els Ns/Nc)

S’ha fet valorar als panelistes 3 de les activitats que s’han dut a terme durant aquest estiu al municipi.

Valoració Activitats Culturals i Lúdiques de l’estiu

Totes les activitats analitzades aproven amb notes superiors a 7, sent la millor valorada la Festa Major d’estiu.

Activitats culturals i lúdiques►
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Valoracions
positives

(7-10)

Valoracions
regulars

(4-6)

Valoracions 
negatives

(0-3)
Ns/Nc

Valoracions 
mitjanes

(0-10)

Correfocs 71% 12% 0% 18% 8,28

Focs artificials 71% 8% 2% 20% 8,18

Tronada 69% 8% 5% 18% 7,90

Diada castellera 64% 12% 2% 23% 7,83

Sardanes 51% 18% 0% 31% 7,55

Havaneres 51% 16% 3% 30% 7,47

Balls amb orquestra 59% 20% 2% 20% 7,24

Activitats i espectacles per infants 43% 21% 5% 31% 6,86

Activitats esportives 44% 18% 3% 34% 6,83

Barraques del Mamut 34% 28% 5% 33% 6,39

Matinades 26% 20% 12% 43% 5,74
(valoracions mitjanes 

calculades sense tenir en 
compte els Ns/Nc)

D’altra banda, també s’han fet valorar els diferents actes que ha inclòs la festa major d’estiu d’aquest any.

Valoració actes de la Festa Major d’estiu

Activitats culturals i lúdiques►
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Valoració actes de la Festa Major d’estiu

Activitats culturals i lúdiques►

► FARIA ALGUN CANVI, AFEGIRIA O TREURIA 
ALGUNA COSA O ACTIVITAT DE LA FESTA 
MAJOR?

43%

33%

33%

Onada 4

Si No Ns/Nc

► QUINS CANVIS FARIA?
Base: 26 consultats que farien canvis. Els resultats no sumen 100
donat que s’admetia resposta múltiple

31%

19%

15%

15%

15%

12%

12%

8%

8%

35%

Orquestres

Activitats nens

Activitats esportives

Barraques

Menys pressupost

Altres activitats

Més participació

Pinxo

Pregons

Altres
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Valoracions
positives

(7-10)

Valoracions
regulars

(4-6)

Valoracions 
negatives

(0-3)
Ns/Nc No coneix

Valoracions 
mitjanes

(0-10)

Arranjament de la façana del 
Castell 57% 23% 10% 10% 0% 6,87

Arranjament de la Plaça de 
l’Església 41% 30% 16% 12% 2% 6,08

Ampliació del gimnàs 43% 23% 15% 15% 5% 5,88

(valoracions mitjanes 
calculades sense tenir en 
compte els Ns/Nc i els no 

coneix)

En aquest darrer apartat, s’analitza la percepció existent envers diferents projectes de futur de l’Ajuntament

Valoració de projectes de futur

Els 3 projectes analitzats aproven, tot i que el que obté una puntuació mitjana més elevada és l’arranjament de la
façana del Castell, mentre que l’ampliació del gimnàs seria el que obtindria la més baixa, amb un 5,88.

Projectes de futur ►
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